Po3paxyHok 1o komrropucy Ha 2018 pik
KIIKBK MB 0611010 «Hananus n0IKIJILHOI OCBITH»

3akaaa AoKIALHOI ocBITH NeS3 « I'Bo3anuka»
KEKB 2111 «3apo6iThHa naaTta» -2 150 095 rpu.

KEKB 2120 «HapaxyBanus Ha onaaTty npani»(22%) —473 021 rpu.
DO3I1 2 150 095rpn.*22 %= 473 021 2pH.

KEKB 2210 «IlpeameTu, maTtepiaJin, obnaaHanHsa Ta inBeHtap» —13 328 rpu.
[1punbanus cunydoro matepiana - 1 S00rpH.

0,2% Oxpana npayi.- 11 700rpH. B T.4.:

npuaOaHHs NPOTHIIOKEXKHUX ABepel y muToBI# Ta cxoBuia =10 000rpH.
npuadaHHs eneKTpoiHCTpyMeHTy =800rpH.

npuaOaHHs noXiHBeHTaph =900rpH.

Hogopiuni nooapynku (0imam nio onikorw no piuteHHI0 MICbKEUKOHKOMY ) - He binbuie 8% 610 npoicumrko6o2o
minimymy — 3axon Yrpainu 6io 30.11.2000 poxy Ne 2117-111 «IIpo 36inbHeHHA 810 ONOOAMKYEAHHS 2POULOGUX

KOWmis, AKIi CRPAMOBYIOMbCA HA NPOBEOeHHS HOBAPIYHO-PI30BAHUX c6amM 0N Oimel md Ha NPUOBAHHA OUMAYUX
CBAMKOBUX NOOAPYHKIB)

1 ount. * 1282pn.— 128,002pH

KEKB 2220 «MeaukamMeHTH Ta nepeB'sizyBaJibHi MmaTepiajan» —3 815 rpH.

[Ipun6anss MenukaMmeHTiB = 350 rpH.(3rigHo nepeiiky nikapcbkux 3acobiB I HaJaHHs HEBLIKIAAHOI MEIHYHOI
JIOTIOMOTH)

imu nio onikoio no pilteHHI0 MICbKEUKOHKOMY
MenukamenTy ( BakuuHa) 1 nutuHa. = 165 rpH.( 2KOBTEHbD)

Hesindikyrodl 3acobu = 3 300rpH.

KEKB 2230 «IlpoaykTu xapuyBanusa» 239 187rpH.
( 13 ypaxyBaHHsAM 6aTbKIBCHKOI MiaTHi 3rigHo c¢T.35 3akony Ykpaiuu “[lpo momkiibHy OCBITY ~ — 6aTbKH
BHOCSTH IUIATy 3a XapyyBaHHs AiTedl B po3mipi 60 %, 3a paxyHoK KouITiB Micbkoro 6romkety — 40%)

Hcenbna 2pyna ( 3-x pazose xapuysanusa) (13,502pn.) — 5,40 2pu. na 1 oumuny :
5,40rpu. * 3 114 nito-nHi =16 816rpH.

Cao ( 3-x pazoee xapuysanna ) (19,502pn.) -7,80 epu. na 1 oumuny
7,80 rpH. * 20 116 gito-nHi =156 905rpH.

Magno3abe3nedeHi no acenvHum epynam ( 3-x'pazoee xapuysanua ) — 13,50 zpu.
13,50rpH.* 196 aito-gHi = 2 646rpH.

Mano3abe3neyeni no caakoBum 2pynam ( 3-x pazose xapuysanna ) —19,50 zpHu.
19,50rpu.* 2 006 pito-aui =39 000rph.

Poouna oe 3 oimeii acenvnozo 6iky ¥ 25% 6amokiecokoi nnamu ) —9,45 2pn. na 1 oumuny
9,45 rpu.* 198 nmito-nHi = 1 871rpn.

Poouna oe 3 oimeii caokoeozo siky ( 25% 6amokiecvkoi nnamu ) —13,65 2pn. na 1 oumuny
13,65 rpu.* 1 608 nito-aui =21 949rpm.

KEKB 2240 «OnsaTta nocayr (KpiM KoMyHadbHuX)» —156 120rpH.
Ilocnyeu 36 a3ky — 7732pH..

Onnara kowmicii 6anka 3a 6e3rotiBkose 06¢iyropysanus - S00rph.
IToTouni pemonTn — 79 250rpH. B T.4.



slpka niuuneHUKIB Terna — 8 000rpu.

(OBIpKa KOHTYpY 3a3eMieHHss — | 500rph.
IToBipka MaHOMeTpiB, TepMOMETPiB — SOOrpH.
[Toroynu# pemonT mnokpisni — 60 000rpH.
TexobcnyroByBaHnHs BeHTKaHanB — 400rpH.
[lorounuit pemoHT BeHTKaHanB — 7 000rpH.
TexobcnyroByBanHs NiYMIBHUKIB TEMJIA NPU 3anmycKy onanedHs — 1 250rpH
[Tocnyru MoIeMHOrO 3B 3Ky (TEMJIOBI, ra30Bi TIYMABHUKH, KOpeKTopH) - 600rpH.

Oxopona npaui —65 470rps. B T.4.
[ToBipka AlaneKTpUYHUX pyKaBULb, 00T, IHCTpYMeHTIB .=150rpH.
lcnuT noxexHux kpaHis =1600rpH.
BornesaxucHa o6pobka AepeB sHUX KOHCTPYKIii# - 62800rpH.
[lepesapsaaka BorHeracHukiB =720rpH.
JlaGopaTopH1 HOCHIKEHHS BOJIM:
a) nepez No4yaTkoM HaByanbHOro poky =100rpH.
6) nepen moyaTkoM poOOTH 0310poBUMX TabopiB Ha 6a3l JIH3 =100rpH.

«Ornnara iIHWUX KOMYHaJbHHMX mocayr» -10 127rpH.

BupesenHs nobyrooro cMitts — 10,45tH ¥343,31rpu = 3588 rpH
BuBeseHHs HerabapuTHux BigxoaiB 4,325 tH * 851,79 rpy =3684 rpH.
[IpoBeneHus nepaTl/I:saui'f—1278,3M2 *12 mec.* 0,1236 rpH. =1896 rpH.
[TpoBenenns nesincekuii — 401,188 M* *12 mec.* 0,1992 rpH.= 959 rpH.

KEKB 2250 «BuaaTku Ha BiapsagkeHHs» - 6 225 rpH. .

Po3paxyHKH NpOBOJMIIMCE 3rifHO rpadikiB NIABUIIEHHS KBali(ikalii.

Buxosar. 3u4on.*600(10x.a.*60rpH./ 106)+300rpu.npoizn=2 100rpH.

Buxosar. 24on.*720(12k.a.*60rpH./n106.)+200(4490n.*100rpu.npoizn) ) = 1 640rpm.
Buxosar. 14yon.*480(8k.n.*60rpu./n06.)+105rpH.npoiza = S85rpH.

Kypcu cr..meacectep 1yon.*1800(30k.a.*60rpH./ 106)+100rpH.npoizn=1900rpx.

KEKB 2270 «Onaara koMyHaJlbHHX NOCJYT €HeproHociiey - 452 898 rp.
KEKB 2271 «Onaara TenJionocravyaHHs» -243 606 rph.
173.288 I'kan * 1405,788 rpu = 243 606 rpH.

KEKB 2272 «OnjaTa BOAONOCTaYaHHs i BoJoBiABeaeHH:» -49 855 rph.
2061 M> * 24,19 rpu = 49 855 rpH.

KEKB 2273 «OnaaTta enekrpoeneprii» - 159 437 rpn.
80932 kBt/r * 1,97 rpH. = 159 437 rpH.

KEKB 2282 «OkpeMi 3axoau 1o peaisauii aepxaBHUX (perioHalbHUX) NPOrpam, He BiHeceHi 10 3ax0/iB
po3BuTKY» - 3 600 rpn.

Ilo oxopoHHi npaui

HaByaHHs BIANOBLOAIBHUX 3a enekrporocnoaapctso-400rpH.

Hapuanns 3 oxopoyu npaui -400rpH.

HaBuaHHs BIANOBIANBHUX 32 NMOXEeXHY 6e3neky — 400rpH. }

HaBuaHHs BIANOBLJANBHUX 3a Teriomepexy — 400rpH.

Kypcu crt..mencectep 74on.*2000rpH.=2 000rpH.

KEKDB 2800 «Inwi morouni BuaaTkm» - 1 420rpH.
IToparok Ha Bogy = 1420rpH.

Beboro na 2018 pik -3 499 709 rp

KepiBHuk 0.0.IlonomapnoBa

I'osloBHUI OyxraJarep H.1. AneniueBa



Po3paXyHOK 40 KOIUTOPHCY
no KIIKBKMB 0611010
JomKIiALHHH HaBYaAbHHH 3akaan Ne 53 «I'Bosauuka
Ha 2018 pik

batbkiBcbKa njara

KEKB 2230 “ IIpoaykTu xapuyBanus ” — 270 789,00 rpu.

ScenbHi rpynu — 3114 aut/nni * 8,10 rpu./ aut. = 25223,00rpH.

Can—20116 gut/ani * 11,70 rpu./nur. = 235357,00 rpH.

Ponunu ne 3 pitet sicenbHoro Biky—198 nut/aui * 4,05 rpu./aut. = 802,00rpH.
Ponunu ne 3 aiteii canosoro Biky—1608 aut/aui * 5,85 rpu./aur. = 9407,00rpH

0. O. [IToEOMapBOBaA



